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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIO DO CMI -30/09/2020
Aos trinta dias do mês de setembro de 2020, às 09:00, o Conselho Municipal dos direitos da Pessoa Idosa reuniu-se via plataforma online (Google Meet ) com os seguintes membros: Yan Guedes (Gestor FMI); Juliana Balestra (CMI); Hiromi Ikeda (Assiama); Bnáifitri Sousa Medeiros( Doce Lar) Shirlei Antoneli , Davi Afonso ( Lar de Santana) Nubia Silvestre ( Casa do Caminho) , Carmencita Balestra ( Presidente CMI) , Tania Maria (Meu Lar ), Marcionilia Morais ( Secretaria de Educação) Robledo Galhieta (Secretaria de Gestão e Planejamento), Glenda Guerra ( Casa dos Conselhos) .A pauta tratada refere-se à: Capacitação do CMI; Intervenção no Lar Bem Viver; Eleição do Conselho Estadual do Idoso; Notificação de agravos da saúde e de violência;  Live Conselho Regional de Psicologia de Goiás, outros assuntos. Foi apresentado o cronograma do curso, as datas das aulas, os temas abordados e os órgãos responsáveis por ministrar as aulas que são: Secretaria de Saúde, Vigilância Sanitária, SUVISA, CMI, Ministério Público, CRAS, CREAS. Foi ressaltado que os gestores, responsáveis técnicos e administradores das ILPI’s têm o compromisso de participar, contudo serão abertas vagas para outros funcionários da ILPI que tenham interesse. Foi citado sobre o projeto encaminhado pela Fundação Banco de Olhos do Estado de Goiás que irá atender o município de Inhumas com 2 milhões de reais para exames, consultas, cirurgias, óculos. Outro assunto de Pauta: Intervenção do Lar Bem Viver em que  o CMI foi intimado pelo Juizado a indicar dois nomes para gestão provisória da ILPI e isso já foi feito. Até o momento as ações junto a instituição se relacionam a transferência dos idosos em condução pelo CREAS e VISA. Aguardamos a nomeação dos gestores provisórios para realizar um diagnóstico situacional da ILPI que foi solicitado pelo MP. Foi pedido na reunião autorização das ILPI’s para fotografar todas e os possíveis espaços que podem predispor à possíveis quedas de idosos (não serão identificados quais são as ILPI’s, nem imagens dos idosos). Foi informado aos conselheiros que a SMS por meio da VISA intimou todas as Unidades de Saúde do município a cumprir a obrigatoriedade do preenchimento da notificação de violência contra a pessoa idosa que for atendida em alguma unidade de saúde do mesmo. Além disso, foram informados também que os gestores juntamente com RT’s das ILPI’s devem registrar qualquer ocorrência de eventos sentinela na ILPI, pois os prontuários não estão sendo alimentados de acordo com a rotina da instituição.  Foi informado a todos sobre as instituições que foram habilitadas a participar das eleições ao Conselho Estadual do Idoso e a participação da sra. Luciana Amorim, técnica da SEDS/GO ajudou com  esclarecimento do processo eleitoral. Foi feito convite a todos a participarem da Live do Conselho Regional de Psicologia, amanhã, no dia 01/10 em razão da comemoração do Dia do Idoso. Nada mais havendo a se registrar, a presente ata será encaminhada por e-mail aos participantes da reunião, e considerada aprovada no ato do recebimento do e-mail.
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